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Aktuelles
8. BEZIRKS-FEUERWEHRLEISTUNGS-BEWERB IN OBERALM


“Brandobjekt geradeaus, Wasserentnahmestelle – der Bach” , so beginnt der Angriffsbefehl für das Feuerwehrleistungsabzeichen in Bronze und Silber, das es beim 8. Bezirksfeuerwehrleistungsbewerb am 15.06.2019 bei strahlendem Sonnenschein  in Oberalm zu erringen galt.
60 Gruppen in Bronze und weitere 47 in Silber, stellten sich der Herausforderung. Grundsätzlich teilt sich der Bewerb in zwei Teile – Löschangriff und Staffellauf. Beim Löschangriff muss vom Saugkopf über die Tragkraftspritze bis zum Strahlrohr alles in exakter Form laut Vorgabe und Durchführungsrichtlinie möglichst schnell aufgebaut werden. Jeder Verstoß entgegen der Vorgaben sowie jeder Fehlgriff schlägt sich in Fehlerpunkten und zusätzlich benötigter Zeit nieder und wird von Bewertern entlang der Bewerbsbahn auch dokumentiert und entsprechend bewertet.
Dem bereits seit mehreren Monaten dauernden Training ist es aber zuzurechnen, dass fast alle Gruppen mit nur wenigen Fehlerpunkten den Bewerb beenden konnten. Wir dürfen daher unseren Kameraden sehr herzlich gratulieren. – Eine perfekte Vorbereitung für den Landesfeuerwehrleistungsbewerb am 29.06.2019
Nicht nur das Hantieren und Bedienen der feuerwehrtechnischen Gerätschaften übergeht in Fleisch und Blut, auch das funktionierende Zusammenarbeiten im Einsatz – und Übungsdienst als Team kann als wertvolles Endergebnis aus der Teilnahme bei diesem Leistungsbewerb gezogen werden.
[image: 8.BFLA in Oberalm - Gruppe][image: 8.BFLA in Oberalm - Gruppe][image: 8.BFLA in Oberalm - Bewerb][image: 8.BFLA in Oberalm - Bewerb][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC][image: SONY DSC]
Ergebnisliste
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Gefahrengutschulung im Abschnitt Gasteinertal

Am 6. April fand im Feuerwehrhaus Bad Hofgastein ein gemeinsamer Ausbildungsnachmittag zum Thema Gefahrenguteinsätze statt, organisiert von den Feuerwehren des Abschnitts 3 Pongau. Der Fokus lag dabei darauf, insbesondere jungen…Weiterlesen  Gefahrengutschulung im Abschnitt Gasteinertal
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Schulung Flugunfall in Lofer, am 02.04.2024

Am 02.04.2024 veranstaltete die FF Lofer eine Schulung über Flugunfälle und die Gefahren durch Ballistische Selbstrettungssysteme.Vortragende waren Werner Wimmer (Kommandant Flughafenfeuerwehr Salzburg) und Michael Hochenrieder (Firma Cirrus). Speziell auf die…Weiterlesen  Schulung Flugunfall in Lofer, am 02.04.2024
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Spatenstich in Anthering

Neubau des Feuerwehrhauses Nach einer langen und intensiven Planungsphase erfolgte am 2. April 2024 der gemeinsame Spatenstich für das neue Feuerwehrhaus in Anthering durch die Feuerwehrkameraden LFK Günther Trinker, BFK…Weiterlesen  Spatenstich in Anthering
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Flurbrand in Hallwang

Am Ostersonntag, dem 31. März 2024, wurde die Feuerwehr Hallwang zu einem Flurbrand in den Ortsteil Mayrwies alarmiert. Ein aufmerksames Mitglied der FF Hallwang entdeckte die Rauchentwicklung im Wald und…Weiterlesen  Flurbrand in Hallwang
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Diese Webseite verwendet Cookies
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